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1/ ABD 2/ BCD 3/ CD 4/ ABCD 5/ ACD
6/ AD 7/ ABCD 8/ BC 9/ ABD 10/ ABCD
11/ AB 12/ BD 13/ BCD 14/ BD 15/ AD
16/ E 17/ BC 18/ ABC 19/ BC 20/ ABC
21/ D 22/ ABCD 23/ AD

QCM 1 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : n’importe quoi, il implique de nombreuses personnes

D) Vrai

E) Faux

QCM 2 : BCD

Faux : médecin ou pharmacien
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QCM3:CD

Faux : c’est obligatoire pour connaitre la validité de I'ordonnance
Faux : dénomination COMMUNE internationale ®

WASKSA- .
<
=
o

QCM 4 : ABCD
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QCM 5: ACD

Faux : c’est le pharmacien conseil de la sécurité sociale
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QCM6 : AD

A)

B) Faux : les agences sanitaires sont ANSM, HAS
C) Faux : pas obligatoirement un pharmacien
D)
E)

QCM7: ABCD
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Faux : trés chaud

Faux : maximum 60°C parce que les particules tombent instantanément

QCM9: ABD

A)
B)
C) Faux : la tension de vapeur saturante est fonction de la température
D)
E)

QCM 10 : ABCD

QCM 11: AB

C) Faux : de 24h a 48h
D) Faux : endothermique

QCM 12: BD

A) Faux : stérile ou non

C)%x > minimum

QCM 13 : BCD

A) Faux : les lyo-protecteurs

QCM 14: BD

A) Faux : 3 phases, il n’y a pas de séchage !!

C)%x : entre -20°C et 60°C

QCM 15: AD

B) Faux : la chaleur séche c’est le bacillus subtilus
C) Faux : justement, il ne faut plus qu’il y ait de souche pour montrer que la stérilisation a été efficace

QCM16: E

A) Faux : quand on contrdle la qualité de I'eau c’est pour éviter I'entartrage

B) Faux : il doit étre de 99%

C) Faux : on I'utilise surtout pour les médicaments

D) Faux : attention a la négation !! Si on doit faire attention, c’est 'un des inconvénients
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QCM 17 : BC

A) Faux : on I'applique pour les produits liquides (gaz ou liquides monophasiques)
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : attention c’est 0,22 ym

E) Faux

QCM 18 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est I'inverse les copains
E) Faux

QCM 19: BC

A) Faux : c’est vrai, la dissolution permet d’obtenir ces deux types de solution mais attention !! Les solutions
colloidales ne sont pas considérées comme solutions vraies, ce sont plutét les solutions moléculaires

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les TA sont sous forme de monomeres ++

E) Faux

QCM 20 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : la solubilité dépend de la nature du corps a dissoudre et du solvant
E) Faux

QCM21:D

A) Faux : pas la température wshh
B) Faux : hydrophobes les gars
C) Faux : augmentée oups

D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 23 : AD

A) Vrai

B) Faux : il faut absolument que les composés initiaux soient en proportion égale
C) Faux : attention a I'ordre, d’abord on pése et ensuite on traite

D) Vrai

E) Faux
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